

Pályázat

ELTE TTK HA

Kuratórium titkári tisztségére

ELTE TTK



Bemutkozás és motiváció

Rádl Attila vagyok, 1995. február 19-én születtem. 2013-ban érettségiztem és ebben az évben nyertem felvételt ELTE fizika BSc szakjára. Jelenleg doktorandusz vagyok a Fizika Doktori Iskolában.

BSc-s és MSc-s hallgatóként tevékenyen kivettem a részem a Hallgatói Önkormányzat életéből. Több tisztséget is betöltöttem, 2 évig voltam az ELTE TTK HÖK tanulmányi elnökhelyettese. Mindig is fontosnak tartottam azt, hogy az ember tegyen azért a közösségért, amihez tartozik.

Az ELTE TTK Hallgatói Alapítvánnyal való kapcsolatomban is régre visszanyúl, fiatal egyetemista éveim alatt sokat önkénteskedtem a szervezetben.

Célok

Legfontosabb kis célként azt tűztem ki, hogy az érettségi előkészítők januárban újra el tudjanak indulni. Azt gondolom, hogy jelenleg ez az Alapítvány legfontosabb feladata.

Azt gondolom, hogy továbbra is meg kell szerveznie az Alapítványnak a már jól bevált eseményeit. Itt a teljesség igénye nélkül a következőkre gondolok: 5vös 5km, Überfúzió, ICE, külföldi utazások és CAMP. Továbbá minden eseményre nyitott vagyok a Hallgatói Önkormányzat felé abban az esetben, ha rentábilis eseményekről van szó. Azt gondolom, hogy szükséges a rendezvények szervezése, mert így nyílik lehetőség arra, hogy a Hallgatói Önkormányzat közösséget építsen.

Elengedhetetlennek tartom, hogy az Alapítvány honlapját és levelezését helyre rázzuk, hisz ma már ezek elengedhetetlenek a jó működéshez.

Fontosnak tartom, hogy napra készek legyünk a civil szervezetek számára kiírt pályázatokkal, szükségünk van új projektekre, hogy lábra tudjunk állni.

Egyetlen cél lebeghet a szemünk előtt még pedig, hogy az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány anyagi helyzetét stabilizáljunk.

Szeretném, ha az elkövetkező időben a Hallgatói Alapítvány több tudományos eseményt szervezne, azt gondolom, hogy az ELTE TTK-n erre megvan az igény.

Záró gondolatok

Megválasztásom esetén addig kívánom betölteni a tisztséget, amíg szükséges. Minden érdeklődőt szívesen fogadok! Szeretném, ha a következő időszakban minél többen tennénk közösen az Alapítványért!

Budapest, 2021. december 4.

Rádl Attila
radla118@gmail.com